

Хладилник за вграждане Bosch VitaFresh Pro KIF81PFE0 4242005207893



Хладилник за вграждане Bosch VitaFresh Pro KIF81PFE0 4242005207893

-Вграден хладилник с VitaFresh pro: благодарение на 0°C технология и оптималните нива на влажност, храната остава богата на витамини и свежа до 3 пъти по-дълго.

-LED осветление: осветява хладилника равномерно без блясък, през целия жизнен цикъл на уреда.

-Полица за лесен достъп – EasyAccess: прибираща се стъклена полица за удобно поставяне/вземане на чаши и перфектна видимост.

-VarioShelf: пространство с разпределение за бутилки и чаши на стъклените полици, които могат да се разделят и плъзгат отдолу.

-SuperCooling: по-бързо охлажда новите продукти, като по-този начин се предпазва вече охладената храна.

-Клас на енергийна ефективност A++: охлажда изключително ефикасно.

-VitaFresh Pro: Вашите плодове и зеленчуци запазват витамините си и остават пресни до три пъти по-дълго.

Здравословното хранене никога не е било толкова лесно. Системата за свежест VitaFresh pro създава оптималните условия за съхранение за всички ваши свежи храни благодарение на оптималния контрол на влажността. Оптималните условия на влажност в чекмеджето може да се регулират лесно между влажно и сухо, за да се съхранят витамините и минералите още по-добре. Така вашите плодове и зеленчуци запазват витамините си и остават пресни до три пъти по-дълго.

-FreshSense: идеалният климат за съхранение.

Благодарение на оптималните условия за съхранение храната запазва идеална консистенция; сладоледът например не е нито много мек, нито много твърд. Постоянната температура във вътрешността на хладилника е решаващ фактор за постигане на повече свежест и за запазване на вкуса. Сензорите FreshSense постоянно следят и контролират околната температурата, температурата в хладилната част и температурата във фризера. Резултатът е постоянна температура вътре в хладилника, независимо от температурата навън.

-Хладилникът, който знае как да запазва температурата си.

Активирането на SuperCooling функцията преди да напазарувате ще снижи за кратко температурата, за да поддържа вашите пресни покупки до правилната температура.

-VarioShelf: Трябва ви пространство? Имате го.

Разделената полица VarioShelf от безопасно стъкло се регулира лесно за още по-удобно поставяне и изваждане на продукти от хладилника. Тя е идеална за по-обемни продукти, например изправени бутилки или купи, и осигурява абсолютна гъвкавост, когато ви трябва повече място. Другата половина на полицата плавно се спуска под предната и затова е изключително удобна.

Мощност и потребление

Енергиен клас: A++ (в скала за енергийна ефективност от A+++ до D)

Разход на енергия: 132 kWh/годишно

Общ полезен обем: 289 л

Емисия на шум: 37 dB(A) re 1 pW

Климатичен клас: SN-T

Дизайн

За вграждане

Отместваща се панта

LED вътрешно осветление в хладилника

Лесна за почистване вътрешност

Комфорт и сигурност

Електронно регулиране на температурата с дигитално показание

freshSense – постоянна температура чрез интелигентна сензорна техника

Супер охлаждане с автоматично изключване

Акустичен сигнал при отворена врата

Хладилна част

Полезен обем хладилна част: 289 л

7 рафта от закалено стъкло (6 регулируеми по височина), от които 1 делим рафт varioShelf, 1 х изтеглящ се easyAccess рафт

5 поставки на вратата, от които 1х масло/ сирена

Система за свежест

Полезен обем около 0° C: 83 л

Всички хранителни продукти остават до 3х по-дълго свежи в зоната VitaFresh с 0 °C – сега с активно регулиране на влажността , 2 VitaFresh-отделения “сухи” (около 50% влажност на въздуха)

Размери

Размери на уреда (В x Ш x Д): 177.2 см x 55.8 см x 54.5 см

Размери за вграждане (В x Ш x Д): 177.5 см x 56.0 см x 55.0 см

Техническа информация

Отваряне на вратата вдясно, може да бъде сменено

Мощност: 90 W

Номинално напрежение: 220 – 240 V

модел BOSCH KIF81PFE0

Допълнителни принадлежности

форма за яйца

Поставка за бутилки

Локални опции

Брутен обем общо: 313 л

Брутен обем хладилник: 313 л